

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2021年8月11日 星期三 农历辛丑年七月初四

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17906号

党史学习教育开展以来，衡阳县坚持把解决学位、床位、车位、厕位“四位”问题纳入“我为群众办实事”重点项目精准发力、抓实抓细——

解决群众“急难愁盼”问题不“缺位”



本报讯（通讯员 唐春晖 邱鹏
王勤 记者 邹红辉）日前，衡阳县教育局传出喜讯：今秋开学，英南学校将开办小学一年级教学班6个、初中一年级教学班10个。与今春开学相比，将增加6个班、300个学位，完全可以满足辖区内孩子就近入学需求。这是衡阳县聚焦群众“急难愁盼”问题，坚持把“学位、床位、车位、厕位”等“四位”民生项目建设纳入“我为群众办实事”重点项目精准发力、抓实抓细的成果之一。

“学位、床位、车位、厕位”，一头连着高质量发展、一头连着高品质生活，件件关切民生，桩桩连着民心。党史学习教育开展以来，衡阳县委、县政府聚焦群众“急难愁盼”问题，推动民生服务“大提升”，让人民群众更加真切地感受到党史学习教育带来的新变化、新气象。

“三管齐下”保障学位需求。为让更多学生在家门口就能读上好学校，该县采取“建、扩、腾”的方式，想方设法满足人民群众日益增长的学位需求。投入1.5亿元新建的英南学校全面投入使用后，可提供学位3660个；完成人口密集区域的西渡中学、西渡中心小学、台源镇芙蓉学校、曲兰镇中心小学、樟树乡中心小学等集镇学校的改扩建工作，较好地解决了中心集镇学位不足的问题；对已整体搬入新址的原县机关幼儿园进行改造，并作为西渡镇春晖学校一个校区，将学校一年级整体搬入，较好地盘活了现有教育资源。

增加就医床位，解决群众看病难。衡阳县全力以赴推进县人民医院新院建设项目建设、县第二人民医院改扩建项目、县第三人民医院整体搬迁项目3个卫生领域重点项目建设，目前，3个项目建设正如火如荼进行。其中，总投资6.4亿元的县人民医院新院于6月21日开工建设，建成后可供床位1000张；总投资1.84亿元的县第二人民医院改扩建项目建成后，可供床位400张；总投资1.48亿元的县第三人民医院整体搬迁项目建成后，可供床位400张。据悉，3个项目全部投入运营后，全县

拥有医疗机构（含社会办医）床位数将达到5907张，每千人床位数将增加至5.7张。

增设停车位，破解“停车难”。为解决城区日益突出的停车位紧张问题，衡阳县先后新建了县人民医院小游园停车场、清风公园停车场、老物资局小游园停车场、向阳北路老农垦局家属房停车场、县信用联社停车场等一批停车场，不断增加车位供给。同时，还鼓励机关、企事业单位、学校、医院、旅游景点等停车泊位对外开放或实行错时共享，有效提高停车设施利用率。目前，全县共新增停车位422个，盘活繁华地段单位共享车位近500个。“停车位多了，管理也规范了，老百姓出行更加方便啦！”在县城做生意的个体经营户们纷纷夸赞。

“小厕所”体现“大民生”。今年来，衡阳县按照“好字当头、质量优先”的原则，坚持统一产品采购、统一组织施工、统一投工投劳、统一竣工验收、统一督查考核“五个统一”，扎实推进农村“厕所革命”。截至目前，全县已投入资金460余万元，完成农村户厕改（新）建5483户、建设农村公厕8座，农民如厕条件得到极大改善，农村人居环境得到全面提升。

南岳机场

严守疫情防控“空中大门”



南岳机场实现航站楼出发层、到达层和到达旅客出口体温检测全覆盖。

本报讯（文/图 记者 金明达 通讯员 颜跃成）南京暴发新一轮本土疫情以来，南岳机场闻令而动，迅速进入战时状态，严格落实各级政府、省机场集团各项升级防控措施要求，始终坚持

“外防输入、内防反弹、人物同防”总体要求，牢牢守护衡阳“空中大门”。

目前，该机场每天开展全员健康监测与行踪排查，落实候机楼内人员“四件套”、机坪人员“三件套”防护；重点岗



新《土地管理法实施条例》来了——

禁止地方强制流转宅基地

>>> 详见第七版 >>>

第一次全国自然灾害综合风险普查

手牵手搞好风险普查 心连心推进防治工作

衡阳市第一次全国自然灾害综合风险普查领导小组办公室 衡阳市应急管理局 宣

同心抗“疫” 感谢有你

——致全市疫情防控“衡阳群众”志愿者的慰问信

全市广大疫情防控“衡阳群众”志愿者朋友们：

你们辛苦了！

此时此刻，你们或许不顾炎热，正在向广大市民群众宣传疫情防控知识；你们或许不分昼夜，值守城乡疫情防控卡点尽职尽责；你们或许不辞辛劳，蹲守疫苗接种点提供后勤服务；你们或许勇敢逆行，驰援兄弟城市送去物资……不论你们身在何处，也不论你们职位高低，你们都为着同一个目标。那一抹“志愿红”，是疫情防控一线最耀眼的红；那一抹“志愿红”，是全市人民心头最温暖的光。

面对复杂严峻的疫情形势，你们知难而进，逆向而行；你们主动请缨，冲锋在前；你们倾情奉献，尽己所能；你们守望相助，共克时艰，用热心和爱心擦亮了“衡阳群众”的品牌形象，用责任和担当书写了“衡阳群众”的动人篇章。

是你们，用辛勤付出践行了“衡阳群众”志愿者的庄严承诺；是你们，用忠诚实践弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神；是你们，用志愿同心为雁城衡阳绘就了最美的文明底色；是你们，用担当作为为疫情防控贡献了智慧力量，你们是雁城大地的最美风景线，你们是文明衡阳的最好代言人。

亲爱的“衡阳群众”志愿者们，无论你是党员志

愿者、社会志愿者，还是青年志愿者、巾帼志愿者，无论你们是在一线奔波，还是在线上忙碌，无论你们是身处城市，还是行走乡村，无论你们是在家乡，还是在异地……你们舍小家为大家、融小我于大我、护大局显大爱，你们的平凡善举正在汇聚成同心战“疫”的磅礴力量。感谢你们的无私付出，也请你们在帮助他人、奉献爱心的同时，一定要做好自我防护，因为，你们的生命安全和身体健康是我们最大的牵挂！

亲爱的“衡阳群众”志愿者们，当前，我省疫情防控形势呈现出积极向好的重要信号，越是这个时候，越需要我们一鼓作气、万众一心，越需要我们坚守阵地、并肩作战。

众志成城，高山亦可逾越。勠力同心，难关必能攻克！我们坚信，有市委、市政府的坚强领导，有全市人民的共同努力，有广大“衡阳群众”志愿者的倾情奉献，我们一定能打赢疫情防控这场硬仗，就一定能捍卫来之不易的疫情防控成果！祝愿你们及家人身体安康、工作顺利！

衡阳市创建办
衡阳市文明办
2021年8月10日

为建设现代化新衡阳贡献青春力量

236名衡阳籍在校大学生兼任乡镇（街道）团（工）委副书记到岗

本报讯（谢小青 通讯员 肖科杰 李倩）经过审核，236名衡阳籍在校大学生兼任乡镇（街道）团（工）委副书记已于近日全部到岗。

自7月26日共青团衡阳市委发布《关于选拔衡阳籍在校大学生兼任乡镇（街道）团（工）委副书记暨开展大学生“返家乡”社会实践活动的通知》以来，全市广大学子积极响应，有关单位大力支持。

经本人自愿报名，辅导员和所在学校推荐，共计500余人报名申请。根据团市委初审，县级团委及用人单位复核，按照公开、公平、就近就便的原则，综合考虑就读专业、服务意愿、工作经验等方面，经公示后，确定了最终录用名单。8月9日前后，各县（市）区团委、各用人单位陆续通知大学生们到岗，并组织开展谈心谈话，分配工作任务，购买人身意外伤害保险等，帮助大学生们进一步了解此次兼任活动的目的和意义，鼓励他们在工作中深入了解家乡，为我市加快建设省域副中心城市和国家区域重点城市，建设现代化新衡阳贡献青春力量。

据悉，选聘在校大学生兼任乡镇（街道）团（工）委副书记是2021年衡阳共青团工作创新之一，旨在为青年人发展搭建平台，提升大学生的工作实践能力，增强学生们服务人民、回报家乡的责任感、使命感，进一步加强基层团组织建设的工作力量。

此次选拔录用的236名大学生的政治面貌均为共产党员（预备党员）或共青团员，兼任各乡镇（街道）团（工）委副书记或其他岗位工作助理，工作时间为1年。其中寒暑假期间需到兼任单位全职协助开展共青团和青年工作，完成基层团组织规范化建设和“智慧团建”系统录入更新等团务工作，并参与用人单位部分党政中心工作；在校期间需配合兼任单位做好相关工作，促进校地合作。除此之外，还需要开展“七个一”活动：开展一次党史学习教育主题宣讲，参与组织策划一次主题团日活动，组织开展一次青年大学习，参与推动一个志愿服务项目，结对帮扶一名困难中小学生，开展一次青少年假期自护教育宣传活动，撰写一篇高质量的专题调研报告。

失去父母的张美莲因为上学路途遥远面临辍学。衡南县茅市镇三星村党总支书记兼村委会主任谢玉宏站出来了——

每天接送10公里，风雨无阻已两年

■本报记者 周瑞华 实习生 易玉娟 李欣辰



“谢伯伯您来啦？快来看看我练的字，写得比以前更好啦！”8月2日，记者跟随谢玉宏来到张美莲家中。9岁的张美莲兴奋地向“谢伯伯”展示她的暑假作业。

谢玉宏今年58岁，是衡南县茅市镇三星村党总支书记兼村委会主任。两年多来，他天天风雨无阻，接送年幼的张美莲上下学，在当地传为佳话。

“张美莲这孩子很不幸，她出生才一个多月时，父亲因车祸去世，母亲后来也离家出走，杳无音讯。她孤孤单单地随爷爷奶奶生活。”三星村的村民们告诉记者。

两年前，张美莲入读茅市镇中心小学。这是离她家最近的小学，但也有近5公里路程。路途远又无校车接送，爷爷奶奶为此愁眉不展，萌生了让张美莲辍学的念头。

谢玉宏闻讯后立即赶到张家做思想工作。他说，读书是农家子弟摆脱贫困、走出山村的最佳途径，如果小美莲仅仅因为无人接送就不读书了，那就太可惜了。他还主动提出，愿意义务接送张美莲读书。于是，茅市镇到三星村的路上，经常可以看到一辆电动车载着一老一少在奔驰：每天早上6点多，谢玉宏骑上电动车接张美莲，按时将她送到学校上课。下午放学，他又骑车将张美莲送回家中……两年下来，张美莲没有一天缺课，甚至从未迟到。

“又不是你自己的孩子，为什么你对她这么好？村里你还有很多事情要忙呢。”刚开始，村里有部分人对谢玉宏的做法并不理解，甚至持怀疑态度：“天天接送，他能坚持多久？”

（下转第二版）



8月10日，衡阳县渣江镇三马新村，瓜农正在给甜瓜剪枝、上架。

今年，三马新村优化种养模式，以产业兴旺带动乡村振兴，因地制宜发展特色西瓜、甜瓜等产业，通过“公司+村集体+合作社+农户”的模式，为当地乡村振兴注入了新动能。

■通讯员 刘欣荣 摄

世界茶油看衡阳
茶油还是花草香

衡阳花开草香茶油有限公司
总经理热线: 13975485111

广告

HUA CAO XIANG

衡阳市第一次全国自然灾害综合风险普查

手牵手搞好风险普查 心连心推进防治工作

衡阳市第一次全国自然灾害综合风险普查领导小组办公室 衡阳市应急管理局 宣

衡阳日报

HENGYANG DAILY

衡阳日报社 出版

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17906号

广告